



軒卡派亞(右)領導厄瓜多爾防線穩如泰山。

厄瓜多爾細緻防守做阿哥

世盃外南美洲區第12輪，第3位哥倫比亞主場對第5位厄瓜多爾，上演爭出線重要戰役。厄瓜多爾向來主強客弱，但球隊自新帥比卡施斯上任後，防守得到大幅進步，近5場世盃外合共只失一球，今夜有本錢頂住近況下滑的哥倫比亞鋒線，投注首選[2/2.5]細盤。(開賽時間：周三7:00am)

基於在今屆外圍賽被扣3分，厄瓜多爾需要付出更大努力爭取出線。在美洲國家盃出局後，防守大師比卡施斯接掌帥印，重點針對防線細緻企位及配合上做工夫，在利華古遜軒卡派亞、巴黎聖日耳門韋利安柏曹及白禮頓艾斯度比倫等名將帶領下，已保持連續4仗零失球，滴水不漏；哥倫比亞近5仗共失8分，由原來第2位跌至第3，只領先第6位巴拉圭3分，出線形勢未算穩陣。既然狀態欠佳，今仗只有面對現實先做好防守。兩軍近6次對賽有5次總入球在兩球或以下，近兩次碰頭都和0:0，細盤可以再追。

重心推介

入球大細 [2/2.5] 細

世盃外南美洲區積分表

Table with 10 columns: 排名, 球隊, 賽, 勝, 和, 負, 得球, 失球, 分. Lists teams like Argentina, Uruguay, Colombia, etc.

註：厄瓜多爾被扣3分

世盃外亞洲區18強C組積分表

Table with 7 columns: 排名, 球隊, 賽, 勝, 和, 負, 得球, 失球, 分. Lists teams like Japan, Australia, Saudi Arabia, etc.

兩連勝



謝文能 國足中場

張玉寧 國足中鋒

喚起各方關注

國足迎日本 全城大陣仗

世盃外亞洲區18強賽今晚上演第6輪賽事，當中C組中國於福建廈門白鷺體育場，迎戰榜首日本最受注目。國足近期連續擊敗印尼及巴林，不但重現出線曙光，更重新吸引到全國關注！今場比賽無論門票搶購及申請採訪的記者都出現超額情況，相信國足一眾戰將在無壓力下勢必盡踢爭氣波，甚至嘗試力爭入球，搽[3.5]大盤。(港台32周二8:00pm直播)

重心推介

入球大細 [3.5] 大

遠藤航 日本中場

南野拓實 日本中場

足智彩最新賽程

Large table listing football matches with columns for match number, time, event, home team, away team, odds, and broadcast info.

國足上輪在陣容嚴重不整下作客巴林，賽前未被看好，但力戰至補時憑張玉寧建功絕殺對手，除全取3分升上第4位，積分甚至與次席的澳洲睇齊外，最重要是提升眾將士氣及信心！教練伊萬科維奇賽前聲言針對首循環作客慘吞7蛋，上半場就因兩個死球失守，今次特別加強演練任意球的攻守部署。雖然重點演練防守，但在全場爆滿的球迷打氣下，絕不會放棄反擊或搶分機會。

國足目前仍受傷兵問題困擾，除武磊、費南多、高准翼繼續養傷外，李磊及王上源都加入傷兵行列，箭頭張玉寧腳踝傷需賽前檢驗才決定能否上陣，不過他本人對上陣充滿渴望及信心！另外狀態大勇的拜合拉木停賽，也成為國足搶分的絆腳石，所幸是中場大將謝文能停賽期滿復出，伊萬科維奇亦補選了王振澳入伍補充兵源。

日本旅歐攻擊手眾多

日本在C組以5戰得13分遙遙領先，拋離群雄最少7分之多，今場作客全無搶分壓力。球隊上仗作客面對防線增兵的印尼，仍能憑全方位進攻大勝4:0，前線級數及板斧實在超班。今仗到訪廈門之前，國內傳媒對國足近期連勝、今仗賽前惹起的哄動都特別關注，加上日本向來對與國足的東亞對決都認真從事，近6次對賽5勝1和。陣中擁有大勇的旅歐攻擊手久保建英、三笥薫、鎌田大地、南野拓實及堂安律等全方位轟炸，加上今仗會重用近況冒升的些路迪箭頭古橋亨梧。尤其堂安律更表明對日本隊近3仗的進攻表現感到不滿，今仗需要加強力度與國足對攻。

